
 

   

Културни прояви в Плевен за седмицата 7 – 13 октомври 
понеделник, 07 октомври 2024

XXXII-И МЕЖДУНАРОДЕН МУЗИКАЛЕН ФЕСТИВАЛ ЛАУРЕАТСКИ ДНИ „КАТЯ ПОПОВА”

8 октомври (вторник) – Начало на XXXII-ия Международен музикален фестивал Лауреатски дни „Катя
Попова”. Инициативата се реализира с финансовата подкрепа на Министерството на културата на
Република България, организатори са Община Плевен и Плевенска филхармония. Официалното
откриване на фестивала, на което е поканен и министърът на културата Найден Тодоров, е във вторник
от 19.00 часа в концертна зала „Катя Попова“. Всички концерти в рамките на Лауреатските дни до 25
октомври са с ВХОД СВОБОДЕН, нужно е да вземете покани от билетните центрове на Плевенска
филхармония. Място на концертите – зала „Катя Попова“, ХГ „Илия Бешков“ и ДКТ „Иван Радоев“.

 

ПРЕДСТАВЯНЕ НА ФИЛМА „СВЕТА ПЕТКА – КРЪСТ В ПУСТИНЯТА“

13 октомври (неделя) – Киновечер и представяне на филма „Света Петка – кръст в пустинята“ по
романа „Петкана“ от Лиляна Хабянович Джурович, режисьор: Хаджи Александър Джурович. Място - зала
„Катя Попова“, начало – 18.00 часа. Входът е свободен!
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ХГ ДАРЕНИЕ „КОЛЕКЦИЯ СВЕТЛИН РУСЕВ“

7 октомври (понеделник) – Представяне на най-новата стихосбирка на Ивайло Диманов "Амфибрахий
в До мажор". Известният столичен журналист, писател и бард е автор на 14 книги с поезия,
белетристика и театрална критика. Лауреат на много национални и международни литературни
отличия. Имал е стотици концерти със свои авторски песни и поезия в различни градове на България, в
Чехия, Румъния, Сърбия, Италия, Австрия, Словакия, Украйна, Франция, Русия, Англия, Южна Корея,
Гърция, Швеция, Белгия, Канада и САЩ. Има издаден самостоятелен албум с авторски песни „Наздраве,
Самота!“, с който през 2018 г. поетът представи България в Международния фестивал на поезията в
легендарната „Санта Чечилия“ в Рим. Начало на литературната вечер – 18.00 ч.

 

ХУДОЖЕСТВЕНА ГАЛЕРИЯ „ИЛИЯ БЕШКОВ“

Изложбата „Млади плевенски художници” е представена за втора поредна година в ХГ „Илия Бешков“.
В експозицията са показани творби на автори от 18 до 35 години, родени, учили или живели в Плевен и
региона. По този начин Галерията продължава своя проект, чието начало бе поставено миналата година
с идеята да дава възможност на младите автори да представят себе си и творчеството си – някои за
първи път, други за пореден, да ги срещне на едно място, както и да скъси дистанцията между
поколенията.

 

Изложба „Природна хармония“ на японското хартиено изкуство Кири-е гостува в Плевен до 19 октомври.
Това е събитието, с което Плевен за първи път е избран да бъде един от домакините на проява в
рамките на Дните на японската култура в България. Тази есен в инициативата са включени общо 23
събития в 7 големи града на страната. Традиционни организатори са Посолството на Япония в
Република България и Клуб „Приятели на Япония в България - Нихон Томоно Кай“. Изложбата „Природна
хармония“ са показани над 70 творби на 27 автори, от които 18 са японци.

 

АРТ ЦЕНТЪР 2 КЪЩА НА ХУДОЖНИЦИТЕ

В Галерията е представена изложба на Ралица Цветкова и Константин Бурдиняшки. Експозицията,
която може да бъде разгледана в следващите дни, е неочаквано добра комбинация между живопис и
колаж. Ралица Цветкова представя цветна феерия, която пренася публиката в романтичен свят, а
Константин Бурдиняшки изненадва със своите нови търсения, свързани с колажа.

 

РЕГИОНАЛЕН ВОЕННОИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ ПЛЕВЕН

От 1 октомври 2024 г., обектите на Регионален военноисторически музей – Плевен работят със зимно
работно време, както следва:

Панорама „Плевенска епопея 1877 г.“ - 9:00 ч. - 12:00 ч., 12:30 ч. - 16:30 ч. Без почивен ден;

Параклис - мавзолей „Св. Георги Победоносец“ - Вторник до събота - 9:00 ч. - 12:00 ч., 12:30 ч. - 17:00 ч.
Почивен ден: неделя и понеделник;

Къща музей „Цар Освободител Александър II” - Вторник до събота - 8:30 ч. – 12:00 ч., 12:30 ч. - 17:00 ч.
Почивен ден: неделя и понеделник;

Румънски мавзолей, музеен кът и мемориален парк – Вторник до събота – 9:00 ч. – 15:00 ч. Почивен ден:
неделя и понеделник.
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ДКТ „ИВАН РАДОЕВ“ – ПЛЕВЕН

7 октомври (понеделник) – Представяне на спектакъла „Есенна соната“ от Ингмар Бергман. Превод:
Васа Ганчева. Участват актьорите Йоана Буковска (гост), Мариета Калъпова, Камелия Хатиб и Адриан
Филипов. Режисьор е Детелина Станева. Сценография, костюми, фотография и визуална среда - Теодора
Федя Цанова. Композитор - Петя Диманова. Начало – 19.00 часа.

 

10 октомври (четвъртък) – Театър за деца „Храбрият малък шивач“ по приказката на Братя Грим.
"Един мъничък шивач тръгва по света, за да разкаже на всички за геройството, което е извършил - как
победил седем с един удар. Седем какво, ще се попитате? Това шивачът хитро премълчава! Неговата
самонадеяност ще го забърка във всякакви каши - с недоверчиви съседи, подли царе и със страшни
великани. Участват: Иван-Александър Дойчев, Иван Жунтовски, Мариела Богданова, Марияна Петрова,
Николай Стойчев. Режисьор – Максима Боева, помощник-режисьори Цветелина Илиева и Калина Енчева.
Начало – 18.00 часа.

 

12 октомври (събота) - Театър за деца - „Лакомият змей“ по Тери Джоунс, подходящо за деца над 3
години. Режисьор: Милена Мавродинова, сценография и кукли: Христина Стоилова, композитор:
Владимир Джамбазов, пластика: Татяна Соколова, втори асистент-режисьор: Калина Енчева. Участват:
Дориана Гълъбова, Мариела Богданова, Мариан Дулчев. Начало – 11.00 часа.

 

НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „СЪГЛАСИЕ 1869“

7 октомври (понеделник) - Комеди клуб гостува в Плевен. Сашо Деянски с „Женен с три деца“, 16+.
Сашо Деянски е един от най-талантливите и оригинални комедианти в страната. "Женен с три деца" е
шоу за всеки, който знае какво е да живееш в хаоса на съвременното семейство. Смей се с личните
истории и забавните наблюдения на женения с три деца Сашо Деянски. Шоуто съдържа нецензурен
език и не е подходящо за лица под 16 години! Място – зала „Емил Димитров“, начало – 19.00 часа.

 

9 октомври (сряда) – „Вечерта на мюзикъла“ – концерт на солисти, хор, джаз формация от оркестъра
на Музикално-драматичен театър „Константин Кисимов“ с Нети и Наско от БТР, диригент – Яница
Първанова. Място – зала „Емил Димитров“, начало – 19.00 часа.

 

12 октомври (събота) - Финален етап на Първия национален конкурс за нова детска песен „Музикална
въртележка'2024“. Избраните след селекция 12 песни на български творци ще изпълни ВГ "Арлекино" и
солисти в конкурсната вечер на 12 октомври, с участието на клуб по спортни танци "Прима денс".
Водещи на събитието: Ивайла Бояджиева (Вая) и Здрава Каменова. С медийното партньорство на ТВ1.
Песните ще бъдат оценявани от професионално жури, а публиката също ще избере своя победител по
време на шоуто. Проектът е осъществен с финансовата подкрепа на Националния фонд "Култура".
Наградният фонд в размер на 8 000 лв. е осигурен от Община Плевен, която също ще излъчи своя
фаворит. Входът е свободен! Начало – 19.00 часа.

 

ПАНОРАМА МОЛ ПЛЕВЕН

12 октомври (събота) – Театър за деца - „Котаракът с чизми“, постановка на Детски театър „Златното
ключе’’ – в Панорама Мол Плевен. Една история, в която има много мъдрост, остроумие и вълшебство.
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Начало – 11.30 часа. Входът е свободен.

 

 

КАФЕ „БОРДО“

17 октомври (четвъртък) - Sounds of Life с д-р Гена Стойкова. Д-р Гена Стойкова е завършила средното
си образование в Национално училище по изкуствата „Панайот Пипков” – Плевен, със специалност
пиано. През 2019 г завършва Медицински университет - Плевен,а през 2024 г придобих специалност
„Педиатрия“. Извън сферата на медицината, неотменна част от ежедневието й е музиката. Обича да
пее и определя като един от най-вълнуващите моменти в живота й двукратното си участие в
Майсторски JAZZ клас на Милчо Левиев и Вики Алмазиду към Нов Български университет-София през
2015 и 2020 година. Това не е концерт, а лична среща с различни гости, които ще споделят пред вас и
пред водещия - Джими (Пламен Василев), любимите си 10 песни. Начало – 19.00 часа.

 

ВЕЧЕР НА СМЕХА С КРАСИ РАДКОВ

12 октомври (събота), място - Dumfies Life Pub
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